

Калейдоскоп образовательных событий танцевальной, культурной и экологической направленности.

26 октября в начальной школе прошёл танцевальный флеш-моб «Я – Орлёнок России», посвящённый окончанию 1 учебной четверти, который провели педагоги-организаторы Чёрная Е.В. и Осокин М.В.



Учащиеся **6г класса** (классный руководитель Затонская И.С., педагог-психолог Шелохнёва Л.Н.) побывали в музее-заповеднике «Ораниенбаум», посетили загородную резиденцию первого генерал-губернатора Санкт-Петербурга, прогулялись по замечательным паркам города Ломоносова.

История Ораниенбаума восходит к началу XVIII века, когда ближайший сподвижник Петра Великого Александр Данилович Меншиков возводит напротив Кронштадта усадьбу с дворцом и регулярным парком. Ораниенбаум задумывается как часть величественной панорамы, встречающей всех прибывающих в новую российскую столицу по морю. Парадная резиденция «первого вельможи государства» должна восприниматься, в том числе, и как символ торжества России, одержавшей победу в Северной войне.



7а класс (классный руководитель Шушунова Н.Ф.) побывал в старом здании Российской национальной библиотеки им. Салтыкова-Щедрина.

Российская национальная библиотека, основанная как первая общедоступная библиотека России в 1795 г. Екатериной II, входит в число пяти крупнейших библиотек мира, является второй в России по объему библиотечных фондов и имеет статус особо ценного объекта культурного наследия народов Российской Федерации. Она имеет богатую историю за 225 лет. Российская национальная библиотека сегодня — это не только привычное нам Главное здание на углу Невского проспекта и Садовой улицы, но и Дом Плеханова на 4-й Красноармейской улице; здание бывшего Екатерининского Института благородных девиц на набережной Фонтанки, переданное Библиотеке в 1949 году, новое здание на Московском проспекте.

В своем архитектурном воплощении Библиотека является символом национальной культуры и российской государственности, занимает достойное место в ряду мировых учреждений культуры.



27 октября, последний учебный день 1 четверти, учащиеся **2а класса** (классный руководитель Жайворонок Т.П., руководитель ОДОД Лебеда Н.П.) провели в Эколого-биологическом центре «Крестовский остров».

Официальное открытие Эколого-биологического центра «Крестовский остров» Санкт-Петербургского городского Дворца творчества юных состоялось в октябре 2007 года. Но история биологических коллективов Дворца гораздо длиннее: уже с первых дней работы Ленинградского Дворца пионеров, который открыл свои двери для ребят в 1937 году, в нем существовала группа «нашего» направления. Это был кружок физиологии, которым руководил молодой ученый, заведующий лабораторией института физиологии АН СССР Александр Васильевич Соловьев. Тогда кружок входил в состав отдела науки Дворца.

В послевоенные годы биологических кружков становилось все больше. Живая природа всегда привлекала к себе ребят. Наконец, в 1953 году во Дворце пионеров состоялось оформление нового структурного подразделения: Натуралистического отдела. Отдел сперва располагался в подвале, а потом и в более светлых помещениях Аничкова Дворца.

Сейчас Эколого-биологический центр «Крестовский остров» – крупнейшая в России профильная структура дополнительного образования. В наших кружках и лабораториях занимается более 1700 ребят, а из педагогов можно составить коллектив небольшого академического института.

